

# 「柿柿」如意话丰收



让人垂涎三尺的小番茄。



种植小番茄后,收入高了、日子好了。

李国庆在指导种植户种植技术。



采摘网纹瓜。

## ● 定格

## 奋进新百年·小康画卷



航拍恬静赛音种植基地。

□本报记者 于涛 孟和朝鲁 尤琨  
见习记者 马骏驰 庄圆 摄影报道

又是一年丰收季,内蒙古的丰收画卷正在徐徐展开。位于呼和浩特市黄合少镇的恬静赛音种植合作社,拥有着全市最大的现代化设施农业大棚,初秋时节,一串串玲珑可爱的小番茄在绿叶的掩映下羞红了脸,仿佛红宝石般缀满枝头,采摘、分拣、打包、装车……基地里一派火热的丰收景象。

“这是我们引进的韩国小番茄品种,每亩地产量在20000~24000斤,这些小番茄要发到深圳去,过两天我们的特色产品网纹瓜也要上市了,订单都是北京、上海、广州等一线城市的。”看着这忙碌的丰收景象,恬静赛音种植合作社负责人李国庆喜笑颜开。

李国庆是土生土长的黄河少镇人,2013年,在北京工作近10年的他选择回到家乡创业,经过一年的深入考察,2014年,李国庆牵头成立了恬静赛音种植合作社,以“公司+农户+渠道”的模式,发展订单农业,带领家乡人共同致富。目前,合作社共带动周边种植户300多户,涉及11个乡镇、32个自然村,今年的总用工已经达到3000多人次,种植户平均每棚每茬净收益从之前的4000多元增加到现在的8000~12000元。

“我就是想让生我养我的家乡改变样貌,让父老乡亲赶上小康的幸福快车。”李国庆正在用自己的实际行动,描绘着美丽乡村小康生活的新图景。



李国庆在查看小番茄长势。



筛选小番茄。



打包装车,运往区外市场。



老师带领小朋友们一起做游戏。

## ● 定格



小朋友在科技馆里体验。

## “托起”孩子们的精彩假期

□本报记者 尤琨 王磊  
见习记者 杨林枝 摄影报道

大象鼻子转、平衡板、奔跑跳圈……8月11日,在老师的引导下,刚刚上完书法课的小朋友们,正在开心地做游戏。托管班的孩子们欢乐地说:“自从有了托管班,妈妈再也不用担心我的暑假了!”

今年暑期,为疏堵结合推进“双减”落地,内蒙古各地按照自治区教育厅部署,积极探索提供暑期托管服务,解决学生暑期“看护难”问题。呼和浩特市玉泉区校外教育中心(玉泉区青少年宫)积极响应号召,在全市率先开展了托管服务试点工作。

玉泉区校外教育中心(玉泉区青少年宫)暑期托管班于8月2日正式开班,依托青少年宫丰富优质的教育资源,开设了辅导作业、烘焙、书法、体育锻炼、心理团辅、科技互动等多项课程,并提供餐饮午休服务。“我们充分利用了校外教育中心的丰富资源,设计了以趣味性为主的活动,并且每周都将更新特色活动。”玉泉区校外教育中心主任于鸿雁说。

很多家长表示,托管班的“花式”带娃,让孩子们度过一段快乐、有意义的假期生活。



趣味游戏。



科技互动。



闲暇时阅读书籍。



老师辅导小朋友完成暑期作业。